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Han omHUM MoJieM MaealbHOTO ra3da COBEpPIIIAIOT IIPOIECC, BO BpeMs KOTO-
poro ero maBieHue u 00béM cBsi3aHbl cootHoweHueM (V + Vp)(p + py) =
const. Onpegenure MakCUMAalIbHYIO TEMIIEPATYPY ra3a BO BpeMsI 3TOTO IIPO-
1ecca.

Kamepy o6bémom V' = 10 1 nmpu temneparype t; = 0° C HanmoxHMWIN Cy-
XM BO3JYXOM, BBeJIM B He€ M = 3 T BOJBI, 3aKpbLIN, a 3aTeM Harpeju 10
t, = 100° C. Kakoe pgaBieHMe yCTaHOBUTCS B KaMepe, ecyIyl IIepBOHauaIb-
Hoe fmaBieHue 6bu10 p; = 10° ITa?

B nmnmHAgpe mop MOpIIHEM HUUTOXHOM Macchl Haxomurca my = 10 r
HACBIII[EeHHOT0 BoAsHOro napa npu pasienun p = 100 klla. B nynmagp
BIIPBICKMBAIOT M, = 5 T Boasl npu Temieparype t, = 0°C. Ha ckosbko
TPV 3TOM OITyCTUTCA HopIreHs? Ilmomans cegenmsa mopmrasa S = 100 cvm?.
TermoéMKOCThIO HMIMHAPA IIpeHeOpeub, Bce HeoOXoauMble (pusmueckue
KOHCTAHTHI MI3BECTHBL.




